

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ**  
**BIZTOSÍTÁSÁRÓL**  
**(MJK: T-VÖB 001-2004)**



**TISZTELT PARTNERÜNK!**

Társaságunk, a QBE Atlasz Biztosító Rt. a gazdálkodó szervezetek érdekkörébe tartozó – elsősorban bérbe vagy lízingbe vett illetve adott – vagyontárgyak (gépek, berendezések) biztosítási fedezetének megoldására ajánlja ezt az all risks típusú termékét. Ezúton szeretnénk e termékünket bemutatni annak érdekében, hogy hamarosan Partnereink sorában üdvözölhessük.

**Felhívjuk szíves figyelmét, hogy jelen Tájékoztatónk nem helyettesíti a biztosítási feltételeket, kizárólag tájékoztatásul szolgál! A biztosítási feltételek részletesen tartalmazzák a biztosítási események fogalmát, a kizárt kockázatokat, a biztosítható vagyontárgyak körét, a téríthető költségeket, ezért kérjük, hogy tájékoztatónk elolvasását követően, a szerződéskötéskor szíveskedjen a biztosítási feltételeket alaposan áttanulmányozni.**

**KIK KÖTHETIK A BIZTOSÍTÁST?**

A biztosítást mindazon természetes vagy jogi személyek megköthetik, akik a biztosítás tárgyát képező vagyontárgyak megóvásában érdekelt, vagy a biztosítást ilyen érdekelt javára kötik. Lízingelt vagy bérbe adott, bérbe vett vagyontárgyak esetén biztosított lehet mind a bérbe (lízingbe)adó vagy vevő is.

**MILYEN VAGYONTÁRGYAK BIZTOSÍTHATÓK?**

A jelen szerződés alapján biztosíthatók a tételesen azonosítható, 5 évnél nem régebben gyártott ipari technológiai berendezések, gépek és felszerelési tárgyak. Biztosítható még a szerződésben szereplő, a szolgáltatást igénybe vevő/adó által ki nem fizetett/be nem szedett díjnak a bérleti (lízing)szerződés szerinti – évenként csökkenő – értéke a biztosításkötés, illetve a biztosítás-felülvizsgálat időpontjában.

Nem biztosíthatók: hajók, azok tartozékai, berendezései, légi teher- és személyszállító járművek, azok tartozékai, berendezései, személy- és teherszállító gépjárművek, azok tartozékai és berendezései valamint ingatlanok.

**MIRE TERJED KI A BIZTOSÍTÁSI FEDEZET?**

A biztosított vagyontárgyakban bármely ok miatt bekövetkezett véletlen, váratlan események által okozott károkat – a tételesen felsorolt kizárások kivételével megtéríti a biztosító. Térítésre kerülnek továbbá a kárenyhítési, szakértői vizsgálatl és mentéssel, helyreállítással kapcsolatos egyéb költségek is a biztosítási feltételekben rögzített módon és mértékben.

A biztosítás a tételes listán megnevezett vagyontárgyakban (gépekben) Magyarország területén belül bekövetkezett károokra terjed ki.

A fentiekén túl a biztosítás tartalmaz egy felelősségbiztosítási elemet is. Ennek alapján a biztosító vállalja, hogy a szerződésben meghatározott mértékig a biztosított helyett a károsultnak megtéríti azokat a személyi sérüléssel és szerződésen kívül okozott tárgyrongálási károkat, amelyek a biztosított vagyontárgyat ért és fedezetbe vont káreseményből erednek és ezért a biztosított jogszabály szerinti kártérítési kötelezettséggel tartozik.

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



### A BIZTOSÍTÓ MENTESÜLÉSE

Mentesül a biztosító a kártérítési kötelezettség alól – a felelősség körében okozott károk kivételével –, ha bizonyítja, hogy a kárt jogellenesen a szerződő vagy biztosított, annak alkalmazottja, megbízottja szándékosan vagy súlyosan gondatlanul okozta.

A biztosított köteles a károk megelőzése érdekében a hatályos jogszabályokat, hatósági határozatokat és felügyeleti szervének utasításait mindenkor betartani. A biztosított e kötelezettségének elmulasztása a biztosító mentesülését eredményezheti a kártérítés megfizetése alól.

A biztosított köteles haladéktalanul bejelenteni a biztosítónak, ha a biztosított vagyontárgyakkal összefüggő kockázati körülményekben lényeges változás áll be. Amennyiben a biztosított e kötelezettségének nem tesz eleget vagy a bekövetkezett kárt késedelmesen jelenti be a biztosítónak és e miatt lényeges körülmények kideríthetetlené válnak, a biztosító kártérítési kötelezettsége nem áll be.

### KIZÁRÁSOK - A BIZTOSÍTÁSSAL NEM FEDEZETT ESEMÉNYEK, KÁROK

A jelen biztosítás vagyontárgybiztosítási eleme ún. all risks típusú, ami azt jelenti, hogy a biztosítási eseményben meghatározott jellegű károk esetén mindazon károkat kifizeti a biztosító, amelyeket tételesen nem zárt ki. A kizárásokat mind a vagyontárgy- mind a felelősségbiztosítási elem esetén a biztosítási feltételek részletesen és pontosan tartalmazzák. Itt csak néhány jellemző kizárás-típust említünk, kérjük döntése meghozatala előtt feltételeink vonatkozó részeit szíveskedjen alaposan átolvasni.

A biztosítás nem fedezi (fizikai károk esetén) azokat a károkat, amelyek:

- nukleáris robbanás, sugárzás vagy radioaktív szennyezés következményeként jöttek létre,
- a biztosított vagyontárgy rendszeres használatából eredő fokozatos elhasználódás, valamint a légköri tényezők hatására kialakuló korrózió, oxidáció vagy lerakódás hatására keletkeztek,
- a biztosítás megkötésekor a biztosított vagyontárgynak a biztosított által ismert hiányosságból erednek,
- leltározás, illetve időszakos ellenőrzés alkalmával feltárt hiányból erednek,
- szállítás, átrakás, össze-, szétszerelés, próbaüzem alatt vagy által következnek be, kivéve, ha ezen tevékenységek a karbantartási és szervíz munkák részét képezik,
- a biztosított eszközt gyártó, illetve szállító által adott a karbantartási munkák elvégzésére és az üzemeltetési szabályokra vonatkozó utasítások be nem tartásának következményei,
- elektromos, elektronikus berendezések részét képező csövekben, lámpákban keletkeztek,
- alapzatokban, falakban és pótalkatrészekben keletkeztek, kivéve ha a pótalkatrész értéke a biztosítási összegben szerepel,
- géptörés károk esetén a feltételekben részletezett tartozékokban, részegységekben, elemekben, a gyakori elhasználódás miatt sűrűn cserélendő alkatrészekben keletkeztek,
- a biztonsági határt meghaladó üzemi próbanyomás során keletkeztek,
- szándékos túlterhelés következményei,
- jogszabályban vagy szerződésben meghatározott többletkölségként, valamint a termelési folyamat leállásából, szüneteltetéséből származó gazdasági hátrányként jelentkeztek (pl. kötbér, bírság, termelés kiesés, elmaradt haszon, állásidőre kifizetett bér többletkölség vagy egyéb veszteség)
- a károsodott vagyontárgy értékcsökkenéséből származnak és a további rendeltetészerű használatot nem befolyásolják,

## TÁJÉKOZTATÓ

# A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



-az épületek, építmények, gépek, berendezések avultságával, azok karbantartásának stb. elmulasztásával, vagy az üzemeltetési szabályok be nem tartásával okozati összefüggésben következtek be.

-többletkölségként:

éjszakára vagy szünnapra soron kívül elrendelt munkabéreként, expressz vagy légiposta fuvar költségként merültek fel.

A biztosítási fedezet nem terjed ki (felelősségi károk esetén):

- a biztosított által bérelt vagyontárgyakban okozott károkra,
- a jogszabállyal vagy más biztosítással fedezetbe vont károkra,
- a jogszabály szerinti kártérítési kötelezettség nélkül önkéntesen vállalt kártérítési kötelezettségekre,
- bárminemű szennyeződésre, kivéve a feltételekben megjelölt környezetszennyezési károkat,
- olyan robbanásból, vagy sugárzásból eredő személyes és rongálási károkra, amelyek robbanószerkezetek, radioaktív anyagok atom részecskéik gyorsítására létrehozott berendezések birtoklásából vagy használatából keletkeztek,
- az üzemi balesetből vagy foglalkozási betegségből eredő a biztosítottal szemben támasztott követelésekre,
- a Magyarország területén kívül okozott károkra,
- azokra a tárgyrongálási károkra, amelyeket a biztosított szerződésszegéssel, szerződések hibás teljesítésével és/vagy a szerződése teljesítése során a szerződő partnerének okozott,
- azokra a károkra, amelyek a biztosított vagyontárgy által előállított, illetve forgalomba hozott termékekben vagy ilyen termékek hibájából keletkeztek,
- a kötbér, bírság vagy egyéb büntetés jellegű költségekre,
- a biztosított által üzemeltetett járművek, munkagépek által okozott, nem baleseti jellegű útrongálási károkra,
- azokra a károkra, amelyek munkagépek, járművek nyomása helyváltoztatása következtében mesterséges tereptárgyakban (pl. árok, töltés, támfal stb.) illetve a talaj vagy növényi kultúrák letaposásával keletkeztek,
- a környezetszennyezéssel okozott károk körébe tartozók közül az olyan lassú, folyamatos állapotromlásban jelentkező károkra, amelyek zaj, rázkódás, szag, füst, korom, por, korrózió, folyadék, gőz, gáz vagy egyéb hasonló hatások következtében a környezetben állottak elő, továbbá a vegyszerkiszórással okozott károkra.

### MILYEN IDŐTARTAMRA KÖTHETŐ A SZERZŐDÉS?

A biztosítási szerződés a felek megállapodásától függően határozott vagy határozatlan időtartamra jöhet létre. A biztosított vagyontárgyak jellegéből következően (bérbe vagy lízingbe vett illetve adott gépek, berendezések) a szerződések legtöbbször határozott időtartamra jönnek létre.

A biztosítás bérleti vagy lízing szerződés esetén csak annak tényleges fennállása idejére érvényes.

Határozatlan időtartamú szerződés esetén a biztosítási időszak egy év, a biztosítási évforduló – egyéb megállapodás hiányában – minden év január 1. .

### MIKOR KEZDŐDIK A BIZTOSÍTÓ KOCKÁZATVISELÉSE?

A szerződés létrejötte esetén a biztosítás egyéb megállapodás hiányában az azt követő napon lép hatályba, amikor a szerződő az első díjat a biztosító számlájára befizeti, illetve amikor a szerződő

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



felek a díj megfizetésére vonatkozóan halasztásban állapodnak meg, vagy amikor a biztosító a díj iránti igényét bírósági úton érvényesíti. Ha a felek a szerződésben a biztosítási szerződés hatálybalépését illetően későbbi időpontban állapodtak meg, a biztosító kockázatviselése legkorábban ebben az időpontban kezdődik.

A kockázatviselés a feltételekben foglaltak alapján – halasztott (90 napon belüli) díjfizetéssel – az ajánlat elfogadása esetén az ajánlat beérkezését követő nap 0 órakor már megkezdődik.

### A DÍJFIZETÉS ÉS A DÍJMÓDOSÍTÁS MÓDJA, LEHETŐSÉGE

A biztosítás díjalapja a biztosított vagyontárgyakra vonatkozóan a biztosított által meghatározott biztosítási összeg. A biztosítás díját határozott tartamú szerződés esetén a tartamra, határozatlan tartamú szerződés esetén biztosítási időszakonként kockázatarányosan határozza meg a biztosító a díjalap függvényében.

A biztosítási díj megállapításának kiindulópontja a biztosított vagyontárgyak biztosítási összege. A biztosítottnak a díj megállapításához szükséges adatokat a szerződés megkötésekor (ajánlattételkor), határozatlan tartamú szerződés esetén pedig ezt követően biztosítási évenként a szerződésben meghatározott határidőre – de az évforduló előtt legalább 30 nappal – meg kell küldenie a biztosító részére.

A biztosítás díj megfizetése határozott tartamú szerződés esetén a biztosítási időtartam első napján, a teljes tartamra egyösszegben, határozatlan tartam esetén az első díj a szerződés létrejöttkor, illetve a kockázatviselés kezdetének napján, vagy ezt követő 90 napon belül, a további biztosítási időszakokra pedig annak a biztosítási időszaknak az első napján esedékes, melyre a díj vonatkozik.

A szerződő felek a fentiekől eltérő díjfizetési ütemezésben is megállapodhatnak, ez jellemzően féléves vagy negyedéves díjfizetési gyakoriságot jelent. Az egy évnél rövidebb időszakokra létrejött határozott tartamú szerződések esetében a díjfizetés mindig egyösszegű.

A biztosítottnak lehetősége van a díjmódosításra – adott biztosítási összegben belül – abban az esetben, ha kockázati viszonyaiban változás áll be, vagy ha az önrészesedésen változtatni kíván. Ha a felelősségi károk fedezetére nincs igény és ez a kockázatvállalást értékelhető módon és mértékben csökkenti, a biztosítás díja is csökkenthető.

### A BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSA

A biztosítás egyaránt megköthető pótlási újértékre, könyvszerinti bruttó értékre szóló kártérítésre, valamint bérleti (lízing)szerződés esetén a bérleti (lízing)díj biztosítására is.

A fent jelzett három kártérítési módhoz a biztosítási feltételek külön-külön részletes kártérítési szabályokat rendelnek. Kérjük a szerződéskötéskor a vonatkozó részeket szíveskedjenek részletesen átolvasni.

A biztosító vállalja, hogy – jogos kárigény esetén – a kár elbírálásához szükséges minden irat, dokumentum beérkezésétől számított 30 napon belül teljesíti a kárkifizetést.

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



### A SZERZŐDÉS MEGSZŪNÉSE

A biztosítási szerződés, illetve annak megfelelő része megszűnhet a biztosítási érdek megszűnésével, vagy ha a biztosítási esemény bekövetkezése lehetetlenné válik, valamint a díjfizetés elmaradása miatt.

A határozott tartamra kötött szerződés – a fentiekén túl – megszűnik a szerződési tartam lejáratakor.

A határozatlan tartamú szerződés megszűnhet a felek valamelyikének írásbeli felmondásával, mely a biztosítási időszak lejáratával hatályos (a felmondási idő harminc nap).

Megszűnhet továbbá a biztosítási szerződés a felek közös akaratával, közös megegyezés alapján.

### A SZERZŐDÉS FELMONDÁSA

A határozott tartamra kötött szerződés nem mondható fel.

A határozatlan tartamra kötött szerződést a felek írásban, a biztosítási időszak végére mondhatják fel. A felmondási idő harminc nap.

### AZ ALKALMAZOTT JOG

Jelen szerződésre a mindenkor hatályos, magyar jogszabályok az irányadóak.

### A SZERZŐDÉSRE VONATKOZÓ ADÓJOGSZABÁLYOK

Jelen biztosítási szerződés alapján a magánszemélyek részére teljesített kifizetésekre a mindenkor hatályos személyi jövedelemadóról szóló törvény rendelkezései irányadóak.

### A BIZTOSÍTÁSI TITOK

Biztosítási titok minden olyan - államtitoknak nem minősülő -, a biztosító, a biztosításközvetítő, a biztosítási szaktanácsadó rendelkezésére álló adat, amely a biztosító, a biztosításközvetítő, a biztosítási szaktanácsadó egyes ügyfeleinek (ideértve a károsultat is) személyi körülményeire, vagyoni helyzetére, illetve gazdálkodására vagy a biztosítóval kötött szerződéseire vonatkozik.

Az ügyfél egészségi állapotával összefüggő adatokat a biztosító a 155. § (1) bekezdésében meghatározott célokból, az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezései szerint, kizárólag az érintett írásbeli hozzájárulásával kezelheti.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó ügyfeleinek azon üzleti titkait jogosult kezelni, amelyek a biztosítási szerződéssel, létrejöttével, nyilvántartásával, a szolgáltatással összefüggnek. Az adatkezelés célja csak a biztosítási szerződés megkötéséhez, módosításához, állományban tartásához, a biztosítási szerződésből származó követelések megítéléséhez szükséges, vagy az e törvény által meghatározott egyéb cél lehet.

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



A fenti bekezdésben meghatározott céltól eltérő célból végzett adatkezelést a biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó csak az ügyfél előzetes hozzájárulásával végezhet. A hozzájárulás megtagadása miatt az ügyfelet nem érheti hátrány és annak megadása esetén részére nem nyújtható előny.

A biztosítási titok tekintetében, időbeli korlátozás nélkül - ha törvény másként nem rendelkezik - titoktartási kötelezettség terheli a biztosító, a független biztosításközvetítő, a biztosítási szaktanácsadó tulajdonosait, vezetőit, alkalmazottait és mindazokat, akik ahhoz a biztosítóval kapcsolatos tevékenységük során bármilyen módon hozzájutottak.

Biztosítási titok csak akkor adható ki harmadik személynek, ha

- a) a biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó ügyfele vagy annak törvényes képviselője a kiszolgáltatható biztosítási titokkört pontosan megjelölve, erre vonatkozóan írásban felmentést ad,
- b) e törvény alapján a titoktartási kötelezettség nem áll fenn.

A biztosítási titok megtartásának kötelezettsége nem áll fenn

- a) a feladatkörében eljáró Felügyelettel,
- b) a folyamatban lévő büntetőeljárás keretében eljáró nyomozó hatósággal és ügyészséggel,
- c) büntetőügyben, polgári ügyben, valamint a csődeljárás, illetve a felszámolási eljárás ügyében eljáró bírósággal, továbbá a végrehajtási ügyben eljáró önálló bírósági végrehajtóval,
- d) a hagyatéki ügyben eljáró közjegyzővel,
- e) a Bit 157§(2) bekezdésben foglalt esetekben az adóhatósággal,
- f) a feladatkörében eljáró nemzetbiztonsági szolgálattal,
- g) a biztosítóval, a biztosításközvetítővel, a szaktanácsadóval, a harmadik országbeli biztosító, független biztosításközvetítő vagy szaktanácsadó magyarországi képviselőjével, ezek érdekképviselői szervezeteivel, illetve a biztosítási, biztosításközvetítői, szaktanácsadói tevékenységgel kapcsolatos verseny felügyeleti feladatkörében eljáró Gazdasági Versenyhivatallal,
- h) a feladatkörében eljáró gyámhatósággal,
- i) az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 108. § (2) bekezdésében foglalt egészségügyi hatósággal,
- j) a külön törvényben meghatározott feltételek megléte esetén a titkosszolgálati eszközök alkalmazására, titkos információgyűjtésre felhatalmazott szervvel,
- k) a viszontbiztosítóval, valamint közös kockázatvállalás (együttbiztosítás) esetén a kockázatvállaló biztosítókkal,
- l) az e törvényben szabályozott adattovábbítások során átadott adatok tekintetében a kötvénnyilvántartást vezető Hivatallal,
- m) az állomány átruházás keretében átadásra kerülő biztosítási szerződési állomány tekintetében az átvevő biztosítóval,
- n) a kárrendezéshez és a megtérítési igény érvényesítéséhez szükséges adatok tekintetében a Kártalanítási Számlát kezelő szervezettel, az Információs Központtal, a Kártalanítási Szervezettel és a kárrendezési megbízottal,
- o) a kiszervezett tevékenység végzéséhez szükséges adatok tekintetében a kiszervezett tevékenységet végzővel,

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



- p)* fióktelep esetében - ha a magyar jogszabályok által támasztott követelményeket kielégítő adatkezelés feltételei minden egyes adatra nézve teljesülnek, valamint a harmadik országbeli biztosító székhelye szerinti állam rendelkezik a magyar jogszabályok által támasztott követelményeket kielégítő adatvédelmi jogszabállyal - a harmadik országbeli biztosítóval, biztosításközvetítővel, szaktanácsadóval

szemben, ha az *a)-j)* és *n)* pontban megjelölt szerv vagy személy írásbeli megkereséssel fordul hozzá, amely tartalmazza az ügyfél nevét vagy a biztosítási szerződés megjelölését, a kért adatok fajtáját, az adatkérés célját és jogalapját. A *k)*, *l)*, *m)* és *p)* pontban megjelölt szerv vagy személy kizárólag a kért adatok fajtáját, az adatkérés célját és a jogalapját köteles megjelölni. A cél és a jogalap igazolásának minősül az adat megismerésére jogosító jogszabályi rendelkezés megjelölése is.

A Bit.157§ (1) bekezdés *e)* pontja alapján a biztosítási titok megtartásának kötelezettsége abban az esetben nem áll fenn, ha adóügyben, az adóhatóság felhívására a biztosítót törvényben meghatározott körben nyilatkozattételi kötelezettség, illetve, ha biztosítási szerződésből eredő adókötelezettség alá eső kifizetésről törvényben meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség terheli.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó a Bit.157§ (1) és (5) bekezdésekben, a Bit.156. §-ban, a Bit.158. §-ban és a Bit.159. §-ban meghatározott esetekben és szervezetek felé az ügyfelek személyes adatait továbbíthatja.

A biztosítási titoktartási kötelezettség az eljárás keretén kívül a (1) bekezdésben meghatározott szervek alkalmazottaira is kiterjed.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó a nyomozó hatóság, valamint a polgári nemzetbiztonsági szolgálat részére akkor is köteles haladéktalanul tájékoztatást adni, ha adat merül fel arra, hogy a biztosítási ügylet

- a)* kábítószer-kereskedelemmel,
- b)* terrorizmussal,
- c)* illegális fegyverkereskedelemmel, vagy
- d)* a pénzmosás bűncselekményével

van összefüggésben.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó a nyomozó hatóságot a "halaszthatatlan intézkedés" jelzéssel ellátott, külön jogszabályban előírt ügyészi jóváhagyást nélkülöző megkeresésére is köteles tájékoztatni az általa kezelt, az adott ügygel összefüggő, biztosítási titoknak minősülő adatokról.

Nem jelenti a biztosítási titok sérelmét a biztosító által a harmadik országbeli biztosítóhoz vagy harmadik országbeli adatfeldolgozó szervezethez (harmadik országbeli adatkezelő) történő adattovábbítás abban az esetben, ha a biztosító ügyfele (adatalany) ahhoz írásban hozzájárult, és a harmadik országbeli adatkezelőnél a magyar jogszabályok által támasztott követelményeket kielégítő adatkezelés feltételei minden egyes adatra nézve teljesülnek, valamint a harmadik országbeli adatkezelő székhelye szerinti állam rendelkezik a magyar jogszabályok által támasztott követelményeket kielégítő adatvédelmi jogszabállyal.

# TÁJÉKOZTATÓ

## A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ BIZTOSÍTÁSÁRÓL



Nem jelenti a biztosítási titok sérelmét

- a) az olyan összesített adatok szolgáltatása, amelyből az egyes ügyfelek személye vagy üzleti adata nem állapítható meg,
- b) fióktelep esetében a külföldi székhelyű vállalkozás székhelye (főirodája) szerinti felügyeleti hatóság számára a felügyeleti tevékenységhez szükséges adattovábbítás, ha az megfelel a külföldi és a magyar felügyeleti hatóság közötti megállapodásban foglaltaknak,
- c) a jogalkotás megalapozása és a hatásvizsgálatok elvégzése céljából a Pénzügyminisztérium részére személyes adatnak nem minősülő adatok átadása.

Az adattovábbítási nyilvántartásban szereplő személyes adatokat az adattovábbítástól számított 5 év elteltével, a Bit.154. § alá eső adatok vagy az adatvédelmi törvény szerint különleges adatnak minősülő adatok továbbítása esetén 20 év elteltével törölni kell.

A biztosító az érintett személyt nem tájékoztathatja a Bit.157. § (1) bekezdés *b), f) és j)* pontjai, illetve a Bit.157. § (5) bekezdése alapján végzett adattovábbításokról.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó a személyes adatokat a biztosítási, illetve a megbízási jogviszony fennállásának idején, valamint azon időtartam alatt kezelheti, ameddig a biztosítási, illetve a megbízási jogviszonnal kapcsolatban igény érvényesíthető.

A biztosító a létre nem jött biztosítási szerződéssel kapcsolatos személyes adatokat kezelhet, ameddig a szerződés létrejöttének meghiúsulásával kapcsolatban igény érvényesíthető.

A biztosító, a biztosításközvetítő és a biztosítási szaktanácsadó köteles törölni minden olyan, ügyfeleivel, volt ügyfeleivel vagy létre nem jött szerződéssel kapcsolatos személyes adatot, amelynek kezelése esetében az adatkezelési cél megszűnt vagy amelynek kezeléséhez az érintett hozzájárulása nem áll rendelkezésre, illetve amelynek kezeléséhez nincs törvényi jogalap.

E törvény alkalmazásában az elhunyt személyhez kapcsolódó adatok kezelésére a személyes adatok kezelésére vonatkozó jogszabályi rendelkezések az irányadók.

Az elhunyt személlyel kapcsolatba hozható adatok tekintetében az érintett jogait az elhunyt örököse, illetve a biztosítási szerződésben nevesített jogosult is gyakorolhatja.

Biztosító, biztosításközvetítői és szaktanácsadói vállalkozás jogutód nélküli megszűnése esetén a biztosító, biztosításközvetítői és szaktanácsadói vállalkozás által kezelt üzleti titkot tartalmazó irat a keletkezésétől számított 60 év múlva a levéltári kutatások céljára felhasználható.

Nem lehet üzleti titokra vagy biztosítási titokra hivatkozással visszatartani az információt a közérdekű adatok nyilvánosságára és a közérdekből nyilvános adatra vonatkozó, külön törvényben meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség esetén.

### FOGYASZTÓI PANASZOK ÜGYINTÉZÉSE

Tevékenységünk során törekszünk arra, hogy ügyfeleink részére pontos és részletes tájékoztatást adjunk az általuk kötendő szerződés minden részletéről. Ennek ellenére a szerződéses partnerek között – a szerződés esetleges eltérő értelmezéséből fakadóan – előfordulhatnak vitás esetek, nézetkülönbségek.



**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ**  
**BIZTOSÍTÁSÁRÓL**



Társaságunk panaszokkal foglalkozó szervezeti egysége:

**QBE Atlasz Biztosító Rt.**

1143 Budapest, Stefánia út 51.  
tel.: 460-1400  
fax: 460-1499

Társaságunk tevékenységével kapcsolatosan felmerülő esetleges panaszok esetén további panasz fórumok:

**-Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete**

1013 Budapest, Krisztina körút 39.

**-Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség**

1088 Budapest, József krt.6.

-A biztosított (szerződő, károsult, kedvezményezett, engedményes stb. ) **lakóhelye, illetve tartózkodási helye szerint illetékes gazdasági kamara mellett működő békéltető testület**, illetőleg a Fogyasztóvédelemről szóló 1997.évi CLV. törvény 28. § (2) bekezdése alapján **eljárást kezdeményező szervezet székhelye szerint illetékes gazdasági kamara mellett működő békéltető testület**

**-Pesti Központi Kerületi Bíróság**

1051. Budapest, Markó u.25.

illetve a

**-Fővárosi Bíróság**

1051. Budapest, Markó u.27.

**A QBE ATLASZ BIZTOSÍTÓ RT. EGYSÉGEI**

**Vezérigazgatóság**

1143 Budapest, Stefánia út 51.

a jelen biztosítási termék tekintetében illetékes Vagyonbiztosítási Igazgatóság elérhetőségei:

tel.: 460-1410

fax: 460-1521

e-mail: [vagyon@qbeatlasz.hu](mailto:vagyon@qbeatlasz.hu)

**Területi Igazgatóságok:**

**Budapest Területi Igazgatóság**

1052 Budapest, Hercegprímás u. 2.

tel.: 267-2293, 267-2294, 267-2295

fax: 267-2298

e-mail: [hercegprimas@qbeatlasz.hu](mailto:hercegprimas@qbeatlasz.hu)

**Győr Területi Igazgatóság**

9022 Győr, Batthyány tér 15.

tel.: 96/328-828

fax: 96/310-477

e-mail: [gyor@qbeatlasz.hu](mailto:gyor@qbeatlasz.hu)

**Szeged Területi Igazgatóság**

6721 Szeged, Szilágyi u. 2. fszt. 6.

tel.: 62/420-208

fax: 62/420-296

e-mail: [szeged@qbeatlasz.hu](mailto:szeged@qbeatlasz.hu)

**Pécs Területi Igazgatóság**

7621 Pécs, Jókai u. 11.

tel.: 72/516-797

fax: 72/248-982

e-mail: [pecs@qbeatlasz.hu](mailto:pecs@qbeatlasz.hu)

**TÁJÉKOZTATÓ**  
**A VAGYONTÁRGYAK ÖSSZES KOCKÁZATÁRA KITERJEDŐ**  
**BIZTOSÍTÁSÁRÓL**



**Köszönjük, hogy időt szakított tájékoztatónk elolvasására. Reméljük sikerült felkeltenünk érdeklődését termékünk és társaságunk iránt. Ha a fentiekkel vagy bármely más biztosítási igényével kapcsolatban kérdése merül föl, vagy bővebb információkra van szüksége, munkatársaink készséggel állnak szíves rendelkezésére.**

**QBE Atlasz Biztosító Rt.**